

Propuneri nominale privitoare la repartizarea candidaților admiși la colocviul de grad didactic I, pe conducători științifici

Nr. Crt.	Cod afisare		Titlul lucrării
PROF. DR. ABALAȘEI BEATRICE - AURELIA - EDUCATIE FIZICĂ ȘI SPORT			
1 1	2_Educație fizică și sport_BOTOȘANI_267		STUDIU PRIVIND EDUCAREA PSIHOMOTRICĂ A COPIILOR DIN CICLUL PRIMAR PRIN JOCURI DINAMICE
2 2	2_Educație fizică și sport_Neamț_242		SPORTUL ȘI IMPACTUL LUI ÎN FORMAREA PERSONALITĂȚII ELEVULUI LA LICEU (CLASA A XI-A)
3 3	2_Educație fizică și sport_BOTOȘANI_270		MIJLOACE DE ÎNVĂȚARE-CONSOLIDARE A SISTEMULUI DE ATAC CU 1 PIVOT ÎN HANDBALUL ȘCOLAR (ECHIPĂ REPREZENTATIVĂ)
PROF. DR. CHIRAZI MARIN - EDUCATIE FIZICĂ ȘI SPORT			
4 1	2_Educație fizică și sport_BOTOȘANI_272		POSSIBILITĂȚI DE DEZVOLTARE A ÎNDEMÂNĂRII, ÎN LECȚIA DE EDUCAȚIE FIZICĂ DESFĂȘURATĂ ÎN CONDIȚII MATERIALE MINIMALE, LA ELEVII CICLULUI GIMNAZIAL DIN MEDIUL RURAL
5 2	2_Educație fizică și sport_BOTOȘANI_266		ADAPTAREA MIJLOACELOR DE ACȚIONARE ÎN LECȚIA DE EDUCAȚIE FIZICĂ DESFĂȘURATĂ CU NUMĂR REDUS DE ELEVII, ÎN SALA DE CLASĂ, LA CICLUL PRIMAR
6 3	2_Educație fizică și sport_Vaslui_185		STUDIU COMPARATIV, ROMÂNIA - GERMANIA, PRIVIND STRATEGIILE DE ÎNȚIERE ÎN PRACTICAREA SPORTULUI, LA NIVEL DE COPII (8 - 12 ANI)

CONF. DR. HONCERIU CEZAR - EDUCATIE FIZICĂ ȘI SPORT

7 1	2_Educație fizică și sport_BOTOȘANI_267		EVALUAREA TEHNICII ÎN JOCUL DE FOTBAL, PRIN PROBE SPECIFICE, LA ELEVII DIN ECHIPA REPREZENTATIVĂ DIN CICLUL GIMNAZIAL
8 2	2_Educație fizică și sport_BOTOȘANI_271		PREGĂTIREA ECHIPEI REPREZENTATIVE ȘCOLARE DE FOTBAL, LA NIVELUL CICLULUI GIMNAZIAL
LECT. DR. IACOB MIHAI - RADU - EDUCATIE FIZICĂ ȘI SPORT			
9 1	2_Educație fizică și sport_Neamț_244		UTILIZARE JOCURILOR DINAMICE CA MIJLOC DE ÎNIȚIERE ÎN JOCUL DE BASCHET LA CLASA A V-A
CONF. DR. MORARU CRISTINA-ELENA - EDUCATIE FIZICĂ ȘI SPORT			
10 1	2_Educație fizică și sport_Vaslui_182		STUDIU PRIVIND EDUCAREA APTITUDINILOR MOTRICE VITEZA ȘI ÎNDEMÂNAREA LA ELEVII DIN CICLUL PRIMAR
11 2	2_Educație fizică și sport_Iași_171		EDUCAREA UNOR APTITUDINI MOTRICE, LA ELEVII DIN CICLUL PRIMAR, CU AJUTORUL DANSULUI MODERN
LECT. DR. NICHIFOR FLORIN - EDUCATIE FIZICĂ ȘI SPORT			
12 1	2_Educație fizică și sport_Iași_166		STUDIU PRIVIND DEZVOLTAREA CALITĂȚII MOTRICE: VITEZA SPECIFICĂ JUCĂTORULUI PE POSTUL DE PORTAR (14 ANI) LA ECHIPA REPREZENTATIVĂ ȘCOLARĂ - FOTBAL
13 2	2_Educație fizică și sport_Vaslui_181		STUDIU PRIVIND OPTIMIZAREA PREGĂTIRII TEHNICE A ECHIPEI REPREZENTATIVE ȘCOLARE U12 ANI - FOTBAL
14 3	2_Educație fizică și sport_Iași_177		STUDIU PRIVIND DEZVOLTAREA CALITĂȚILOR MOTRICE VITEZĂ ȘI ÎNDEMÂNARE, PRIN PARCOURSURI APLICATIVE, ÎN LECȚIA DE EDUCAȚIE FIZICĂ LA NIVELUL CICLULUI PRIMAR (CLASA A IV-A)
LECT. DR. ONOSE IONUȚ - EDUCATIE FIZICĂ ȘI SPORT			
15 1	2_Educație fizică și sport_Iași_173		STUDIU PRIVIND PREGĂTIREA TEHNICO-TACTICĂ A ECHIPEI DE BASCHET A LICEULUI
LECT. DR. OPREAN ALEXANDRU - EDUCATIE FIZICĂ ȘI SPORT			
16 1	2_Educație fizică și sport_Vaslui_179		INFLUENȚA JOCULUI DE RUGBY TAG ASUPRA CALITĂȚILOR MOTRICE (VITEZĂ ȘI ÎNDEMÂNARE) ȘI COEZIUNII DE GRUP - ECHIPA DE PERFORMANȚĂ

17 2	2_Educație fizică și sport_Iași_167		IMPACTUL COMPETIȚIILOR DE RUGBY-TAG ÎN FORMAREA SOCIALĂ ȘI EDUCAȚIONALĂ A ELEVILOR DIN ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRIMAR
LECT. DR. PETREA RENATO - GABRIEL - EDUCATIE FIZICĂ ȘI SPORT			
18 1	2_Educație fizică și sport_Iași_176		DEZVOLTAREA CALITĂȚII MOTRICE FORȚA LA ELEVII DIN CICLUL GIMNAZIAL PRIN EXERCIȚII PE PERECHI (CU PARTENER)
19 2	2_Educație fizică și sport_Vaslui_183		METODE PRIVIND OPTIMIZAREA CALITĂȚILOR MOTRICE VITEZA ȘI ÎNDEMÂNAREA, PRIN FOLOSIREA JOCULUI DE RUGBY-TAG, LA O ECHIPĂ REPREZENTATIVĂ ȘCOLARĂ
20 3	2_Educație fizică și sport_Vaslui_186		DEZVOLTAREA CALITĂȚII MOTRICE - REZISTENȚA, PRIN MIJLOACE SPECIFICE ATLETISMULUI, ÎN CICLUL GIMNAZIAL
CONF. DR. POPESCU LUCIAN - EDUCATIE FIZICĂ ȘI SPORT			
21 1	2_Educație fizică și sport_Iași_168		STUDIU PRIVIND UTILIZAREA METODELOR ȘI MIJLOACELOR DE PREGĂTIRE SPECIFICE POSTULUI DE PORTAR LA FOTBAL, LA GRUPA DE COPII U 10 ANI, DIN CADRUL CLUBULUI ACS MAGIC BOYS - IAȘI
CONF. DR. POPESCU VERONICA - EDUCATIE FIZICĂ ȘI SPORT			
22 1	2_Educație fizică și sport_Neamț_243		PROGRAMAREA ȘI METODOLOGIA DEZVOLTĂRII CALITĂȚII MOTRICE REZISTENȚA, LA ELEVII DIN CLASA A VIII-A, ÎN CONTEXTUL PREVEDERII A 2 ORE DE EDUCAȚIE FIZICĂ SĂPTĂMÂNAL
CONF. DR. POPOVICI ILEANA - MONICA - EDUCATIE FIZICĂ ȘI SPORT			
23 1	2_Educație fizică și sport_Vaslui_180		CONSOLIDAREA ACȚIUNILOR TEHNICO-TACTICE ALE ATACANTULUI ÎN JOCUL DE HANDBAL LA ECHIPA REPREZENTATIVĂ ȘCOLARĂ
24 2	2_Educație fizică și sport_Iași_172		FORMAREA DEPRINDERII DE ARUNCARE ȘI PRINDERE, PRIN JOCURI DINAMICE ȘI ȘTAFETE, LA NIVELUL CICLULUI PRIMAR
LECT. DR. PUNI ALEXANDRU - RAREȘ - EDUCATIE FIZICĂ ȘI SPORT			
25 1	2_Educație fizică și sport_Iași_165		STUDIU PRIVIND PREGĂTIREA ECHIPEI REPREZENTATIVE DE VOLEI A ȘCOLII UTILIZÂND JOCURILE DINAMICE

26 2	2_Educație fizică și sport_Iași_170		STUDIUL PRIVIND ÎNȚIEREA ÎN JOCUL DE VOLEI LA ELEVII DIN CICLUL PRIMAR
27 3	2_Educație fizică și sport_BOTOȘANI_269		STUDIUL PRIVIND ORGANIZAREA CELOR TREI LOVITURI ÎN JOCUL DE VOLEI LA O ECHIPĂ REPREZENTATIVĂ ȘCOLARĂ DIN CICLUL GIMNAZIAL

CONF. DR. RADU LILIANA - ELISABETA - EDUCATIE FIZICĂ ȘI SPORT

28 1	2_Educație fizică și sport_Iași_174		DEZVOLTAREA FORȚEI LA ELEVII DIN CICLUL GIMNAZIAL - CLASA A VIII-A - PRIN MIJLOACE SPECIFICE ATLETISMULUI
29 2	2_Educație fizică și sport_Iași_178		STUDIUL EXPERIMENTAL PRIVIND DENSITATEA MOTRICĂ ÎN LECȚIA DE EDUCAȚIE FIZICĂ LA CLASA A VI-A

CONF. DR. RUSU OANA - MIHAELA - EDUCATIE FIZICĂ ȘI SPORT

30 1	2_Educație fizică și sport_Iași_175		INFLUENȚA DANSULUI MODERN ȘI CONTEMPORAN ASUPRA DEZVOLTĂRII COPIILOR DE CICLUL PRIMAR. STUDIUL DE CAZ - PALATUL COPIILOR IAȘI, STRUCTURA TG. FRUMOS
---------	-------------------------------------	--	---

LECT. DR. TROFIN PETRUȚ-FLORIN - EDUCATIE FIZICĂ ȘI SPORT

31 1	2_Educație fizică și sport_Iași_169		CONTRIBUȚII TEORETICE ȘI METODOLOGICE PRIVIND ELABORAREA SCALELOR PROPRII DE NOTARE LA PROBELE PREVĂZUTE ÎN SISTEMUL NAȚIONAL ȘCOLAR DE EVALUARE LA DISCIPLINA EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT (CLASA A IX-A)
32 2	2_Educație fizică și sport_BOTOȘANI_268		DEZVOLTAREA CALITĂȚILOR MOTRICE, CU AJUTORUL MIJLOACELOR SPECIFICE JOCULUI DE FOTBAL, PE TEREN REDUS, LA ECHIPA REPREZENTATIVĂ (GIMNAZIU)
33 3	2_Educație fizică și sport_Vaslui_184		SELECȚIA ȘI PREGĂTIREA ECHIPEI REPREZENTATIVE DE FOTBAL FETE, LA NIVEL GIMNAZIAL